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WeerterPoolbiljartBond – algemene vergadering 

Notulen 

 

Datum: 29-09-2022 

Locatie: De Hook – Biest 112, 6001 AT Weert 

Aanwezig: Nino, Leon (leden DB – HOB Weert 8, Jonas 2), Rolf Dirkx (Bie de Tied), Johan 

Klaessens (Ut Ingelke 1), Kris Stakenborg (De Hook 5), Dick Wiermans (Don Papi 

1), Willem Verstappen (Ut Ingelke 3), Tom Reemers (De Hook 4), Andrea van 

Dooren (Jonas 1), Anton Saes (HOB Weert 2), Gerwin Kessels (HOB Weert 4) 

 
I. Opening & Mededelingen 
 

Nino opent de vergadering om 20u00 en heet iedereen welkom op deze algemene vergadering 

van het 31e seizoen van de WPB. Kristof laat zich verontschuldigen. Voor de rest zijn er geen 

mededelingen. 

 

II. Notulen d.d. 22-09-2021 
 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over de vorige notulen. 

 

III. Financieel overzicht - Verslag Kas Controle Commissie 
 

Ook afgelopen seizoen waren er geen inschrijvingsgelden, met gevolg dat er ook geen 

inkomsten waren. We hebben eindelijk nog eens een seizoen kunnen uitspelen, incl. een 

feestavond. Tezamen met enkele vaste kosten. Dus wel iets meer uitgaven. Deze zijn verwerkt 

in het overzicht. De Kas Controle Commissie is samen geweest en had geen opmerkingen over 

het overzicht maar hadden wel een opmerking over het veel geld dat in de kas zit. 

Het overzicht van onze bankrekening geeft aan dat we een gezonden verenging zijn. Eerst en 

vooral werd er geld aan de kant gehouden voor een groot feest wanneer we 25 jaar 

bestonden, hier is niets mee gebeurt dus dat geld is nu niet opeens weg. Daarnaast is de 

opkomst van het eindtoernooi en de feestavond steeds meer ondermaats. (20 aanwezigen op 

een feestavond aan 10 consumpties van 2 euro het stuk is een veel kleiner bedrag dan 60 

aanwezigen aan dezelfde voorwaarde). 

Daarnaast geeft dit ook aan dat de DB zorgzaam omgaat met het geld van de vereniging. De 

DB vindt wel dat we dit seizoen gewoon inschrijvingsgeld moeten vragen. De Bingelkes Cup 

zullen we opnieuw gratis aanbieden om hier hopelijk meer animo voor te krijgen. 

We zijn wel onderzoeken of we biljartmaterialen (in vorm van bv ballen) per lokaal ter 

beschikking gesteld kunnen worden. 

Verder geeft Leon uitleg over de notariële akte waardoor de aansprakelijkheid voor prive dan is 

opgelost. Minimaal 2 bevoegden moeten de bankzaken kunnen beheren. 

Het financieel overzicht ligt tijdens de vergadering ter inzage. 

 

IV. Benoeming Commissie 

 

De Kascontrole commissie bestaat uit 2 personen die 1x per jaar de kas zullen controleren. Dit 

gebeurt op het eind van ieder seizoen. Voor de continuïteit te bewaren blijft steeds 1 persoon 

aan en wordt er 1 nieuwe persoon aangeduid.  

Rolf Dirkx blijft aan en er komt geen spontane nieuwe kandidaat naar voor. Johan Klaessens 

geeft aan dat hij eventueel dit wel ziet zitten. Er wordt besloten dat Johan Klaessens her 

aangesteld wordt voor de volgende 2 seizoenen. 

 

De Biljart Controle commissie wordt afgeschaft. Als er meldingen komen, wordt dit behandeld 

door de DB en de calamiteiten commissie.  

 

De Calamiteiten Commissie heeft als taak om aan het begin van het nieuwe seizoen de 

goedkeuring te geven over de divisie indeling. Voor de rest worden zijn aangesproken als er 

een calamiteit zich voordoet. Afgelopen 4 seizoenen was dit nul keer, waarvoor dank. We 

proberen deze groep samen te stellen over de verschillende divisies heen en uit verschillende 
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verengingen.  

 

Dit jaar bestaat de groep uit: Gerwin Kessels (HOB Weert 4), Tom Reemers (De Hook 4), Dick 

Wiermans (Don Papi 1), Willem Verstappen (Ut Ingelke 3). 

Extra kandidaten mogen zich altijd opgeven. 

 

 

V. seizoen 2022-2023 

 

Het WPB DB ziet dat het aantal teams tov afgelopen seizoen opnieuw gedaald. 

 

Divisies: Indeling is conform de einduitslag van afgelopen seizoen. Afgelopen seizoen startte 

we met 20 teams, dit jaar met 17. Calamiteiten commissie is benaderd over de reeks indeling 

en is goed bevonden. Ere divisie met 8 teams, eerste divisie met 9 teams.  

De kampioen van eerste divisie stijgt naar de ere divisie. 

De competitie wordt gespeeld met een schema van 8 individuele partijen 8-ball (BO3) en een 

koppelpartij 8-ball waarbij de BEZOEKERS kiezen of dit BO3 of BO5 is. 

 

The Cup wordt gespeeld in poule vorm, ook na consultatie van de calamiteiten commissie. Na 

de poule is het een enkele KO. 1ste van de poule rechtstreeks naar kwartfinale, de 2de en 3de 

spelen er nog een ronde daarvoor. The Cup is dit seizoen opnieuw volledige geloot, zonder 

rekening te houden met de divisie waarin een team speelt. 

 
In de Poules wordt er 4x 9-ball (BO5) gespeeld, daarna 4x 8-ball (BO3). Daarna 

wordt er een koppelpartij gespeeld. Dit is of een 9-ball (BO5) of een 8-ball (BO3). De 

ploeg uit de laagste divisie mag dit kiezen. Zijn het twee teams uit dezelfde divisie 

zijn het de bezoekers die mogen kiezen 

 

In de Enkel KO wordt er 4x 9-ball (BO5) gespeeld, daarna 4x 8-ball (BO3). Bij een 

gelijke stand wordt er een koppelpartij gespeeld waarbij de bezoekers kiezen of dit 

een 9-ball (BO5) of een 8-ball (BO3) is. 

 
Bingelkes Cup: Er werd in het verleden gevraagd aan de teamcaptains naar voorstellen om 

deze nieuw leven in te blazen. Kristof had op voorhand aangeven dat je het speelschema zou 

kunnen wijzigen, naar poule systeem of met een verliezersronde. Eventueel koppels uit 3 

spelers te laten bestaan (waardoor het mogelijk gemakkelijker een speeldatum gevonden kan 

worden), koppels over de lokalen heen laten samenstellen. Na overleg wordt beslist dat met 

onmiddellijk ingang, koppels kunnen samengesteld worden over speellocaties heen. Ze moeten 

we een vaste speellocatie kiezen. De rest van de voorstellen worden afgewezen. 

Er waren reeds enkele koppels doorgegeven, deze worden aangevuld met enkele koppels.  

Inschrijven voor de Bingelkes cup kan nog tot 10 oktober as 19u00 bij de DB. Daarna zal de 

loting gebeuren en online gezet worden.   

De kostprijs voor de koppels is dit jaar 0 euro! Behalve wanneer er aangetoond kan worden 

dat er een algemeen forfait gegeven wordt, dan wordt er een boete van 5 euro per persoon 

aangerekend worden en dit om competitievervalsing tegen te gaan. Mocht het forfait komen 

door bepaalde factoren, kan WPB DB deze boete kwijtschelden. 

Bingelkes Cup wordt opnieuw gespeeld zijn: 4x 8-ball (BO3), 4x 9-ball (BO5) met aansluitend 

een koppelpartij. De BEZOEKERS kiezen of dit 8-ball (BO3) of 9-ball (BO5) is. Bij een gelijke 

stand na 2 partijen brengt een beslissende 8-ball (BO5) de beslissing 

De begin vergadering is na Weert Kermis waardoor voor het eerst de kalender is opgebouwd 

dat de start niet onmiddellijk na Weert Kermis is. Rond Pasen zit de competitie erop. Na Pasen 

spelen we dan nog de TOP 10 en is er de feestavond. De locatie wordt later bepaald. 

De kalenders zullen aan het einde van de competitie worden uitgedeeld. 
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VI. Voorstel voor competitie hervorming van 3 spelers nodig i.p.v. 4 voor een 

volledige wedstrijd te spelen. 

 

De Prins heeft dit voorstel vorig seizoen in vergadering gegooid. DB heeft gevraagd aan de 

teamcaptains om te luisteren bij de teamleden en zoals afgesproken wordt dit nu besproken. 

Dick geeft hierin aan dat teams al jaren met een vaste samenstelling spelen en dat het nu naar 

3 spelers niets toevoegt. Willem sluit zich hierbij aan. Ook wordt aangegeven dat teams 

sowieso met 2 of 3 spelers mogen spelen echter starten ze de wedstrijd dan met 2 of 4 

verliespunten. 

Er wordt door de aanwezige captains unaniem besloten dat de WPB-competitie blijft door 

bestaan met teams van minimaal 4 spelers. 

 

 

VII. Rondvraag 

 

Er zijn dit keer geen vragen bij de rondvraag. 

 

XVI. Sluiting 
 

Nino sluit de vergadering om 20u45 en wenst iedereen een fijn en sportief seizoen en deelt de 

kalenders uit aan de aanwezigen. 

 

 


